

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení bakalářské práce**

Posudek oponenta práce

Jméno autora: Křištof D o h n a l

Název práce: Suicidální jednání mládeže

Téma práce: je aktuální a má souvislost se studovaným oborem

Struktura práce: zahrnuje 6 kapitol, přičemž první je poněkud nelogická a zbytečná, protože terminologie se prolíná i dalšími kapitolami. Naopak postrádám samostatnou kapitolu, která by byla věnována mládeži, o které práce je.

Cíl práce: je formulován v úvodu (s. 9) a je možné konstatovat, že byl v zásadě splněn.

Pojetí a úroveň teoretické části: jedná se o kompilát mající poněkud učebnicový charakter.

Citace v textu: celkově přiměřená, autor prokazuje, že ovládá práci s prameny.

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá v zásadě požadavkům.

Rozsah práce: je průměrný (40 stran textu)

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu

Počet uváděných titulů: je vzhledem k tématu plně dostačující (37 pramenů včetně internetových)

Formální stránka práce: v zásadě odpovídá požadavkům (objevují se drobné překlepy – např. s. 23,27..., neuvádějí se v textu tituly – s. 29)

Pojetí a úroveň empirické části: průzkum má kvantitativní charakter. Autor formuluje cíl průzkumu, ale chybí hypotézy, které jsou nahrazeny výzkumnými otázkami, které jsou velmi vágní!! Jako metodu volí dotazník vlastní konstrukce, jehož otázky v řadě případů nekorespondují s otázkami výzkumnými. Výběrový soubor byl pořízen seriózně stejně jako průběh šetření. Vyhodnocení jednotlivých otázek je pečlivé, zpracované v podobě grafů.

Využitelnost pro praxi: jeví se jako možná, autor by se při obhajobě k tomuto bodu mohla vyjádřit

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:

- Jak autor může odpovědět na 2. výzkumnou otázku, když v samotném dotazníku se k ní žádná položka neváže? Také závěr (s. 41) podle toho vypadá.
- Bylo by dobře, kdyby alespoň pro obhajobu autor zpracoval hypotézy.
- Přes polovinu otázek přináší zajímavá zjištění, ale jdou mimo vstupní výzkumné otázky.

Výsledné hodnocení:

Datum: 2015-01-10

Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.